



2013年7月17日，社区学生参观双拥陈列室。



2008年3月22日，军民开展爱心捐款。



2011年10月9日，学员四队官兵看望社区残疾人徐来顺。

# 三十年共铸军民鱼水情



2008年3月16日，果农老柯为战士讲解果树栽培技术。



2011年6月21日，果农老柯将优质鲜果送官兵。



2009年10月24日，学员四队官兵在竹林小区清理卫生死角。

军爱民，民拥军，军民团结一家亲。正东路街道京口路社区与镇江船艇学院学员四队结对三十年来，军民互动、紧密融合，共铸军民鱼水情。

京口路社区地处城区东部，拥有中共党员90名，12个居民小组3000户万余居民。三十年来，虽然社区干部换了一任又一任，船艇学院四队学员走了一批

又一批，但军民共建的热情一年比一年高涨。三十年来，社区从上门为学员传授农业技术，为学员建立十亩蔬菜实践基地，到现在为学员开辟果树实践基地，给学员开辟第二课堂。从上世纪80年代给部队送蔬菜、水果，上世纪90年代初送鲜鱼和肉，到现在赠送空调、洗衣机、电视机、书籍和电脑，三十年来累计为国防事业投资50多万元。三十年来，学员四队官兵积极参与社区夜间治安巡逻、双清双美、抗洪救灾、帮困优抚对象活动，为社区学生军训、三十年如一日照顾社区残疾人徐来顺，为社区捐书捐物……哪里有困难、有险情，哪里就有人民子弟兵的身影。

“同呼吸、共命运、心连心”。京口路社区三十年如一日坚持双拥工作，增进了军民双方友谊，有力地推进了社区各项事业的全面发展和部队战斗力的提高。自1997年起，社区连续15年获得江苏省文明社区（村）称号；获得省级军民共建社会主义精神文明先进单位、省级和谐示范社区、市优秀社区等三十多项荣誉称号。

近年来，社区积极探索新形势下开展社区双拥共建工作的新途径、新方法，在加强军政、军民团结的基础上，抓好融合共建，创建全市最佳的“双拥模范社区”，把社区建设和双拥工作紧密结合起来，使社区双拥工作不断开拓创新，更上一层楼。王呈 赵小林 摄影报道



2008年1月16日，学员四队官兵慰问社区残疾人徐来顺。



2009年3月4日，“二月八”军民包饺子。



2011年3月5日，学员四队官兵在绿化荒山。

**锦门影楼隆重推出冠城国际实景棚，内、外实景百余处，近千平米等你来！！！**

热线电话：0511-85019909 85036776 地址：大市口中山东路222号（大市口新华书店东侧大门）